

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC: 1790825310001

RAZON SOCIAL: INMOBILIARIA ABODA S.A.

NONBRE COMERCIAL:

INM⊞BILIARIA ABODA S.A.

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: DEL HIERRO CALISTO CARLOS ALBERTO

CONTADOR:

BOADA PAREDES AMANDA ELIZABETH

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

28/08/1987

FEC. CONSTITUCION:

28/08/1987

FEC. INSCRIPCION:

18/11/1987

FEC. ACTUALIZACION:

10/04/2008

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE ARRIENDO DE BIENES INMUEBLES.

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: AV. 19 DE AGOSTO Número: N31-162 Intersección: AV. MARIANA DE JESUS Edificio: METROCAR Piso: 3 Referencia ubicación: JUNTO A LA EMPRESA ELECTRICA Telefono Domidilo: 022548813.

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS.
- ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES.
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE.
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: 정취 001 원

ABIERTOS:

CERRADOS:

Ð

blick a Video 1.

JURISDICCION:

PRESIDENT NORTE PICHINCHA

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE Usuario: GNSA 70907

Lugar de emisión:

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

DIRECCION REGIONAL NORTE

COD.

SC06355

1 G ABR. 2008

QUITO/PAEZ 655 Y RAMIREZ DAVALOS Fecha y hora: 10:04:2008 11:04:34

SERVICIOS TRIBUTARIOS QUITO



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1790825310001

RAZON SOCIAL: INMOBILIARIA ABODA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 28/08/1997

NOMBRE COMERCIAL: INMOBILIARIA ABODA S.A.

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

ACTIVIDADES DE ARRIENDO DE BIENES INMUEBLES.

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: AV. 10 DE AGOSTO Número: N31-162 Intersección: AV. MARIANA DE JESUS Edificia: METROCAR Piso: 3 Telefono Damicilio:

022548813

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Coloce of Vite of

Usuario: GNSA170907

Lugar de emisión:

QUITO/PÁEZ 655 Y RAMÍREZ DÁVALOS Fecha y hora: 10/04/2006 11:04:34

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS DIRECCION REGIONAL NORTE

COD.

SC06355

1 0 ABR. 2008

SERVICIOS TRIBUTARIOS QUITO